

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra tělesné výchovy a sportu

Hodnocení magisterské diplomové práce

Posudek vedoucí práce

Jméno autora: Bc. Denisa Kubová

Studijní obor: Pedagogika předškolního věku

Název práce: Zájmové pohybové a sportovní aktivity předškolních dětí v Kutné Hoře

Vedoucí práce: Mgr. Dita Culková, Ph.D.

Téma práce: aktuální
Téma v literatuře: diskutuje se o něm
Zaměření práce: původní vědecká práce
Práce je zaměřena: empiricky

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá

Rozsah práce: přiměřený

Použitá literatura: aktuální

Počet uváděných titulů: dostatečný

Citace v textu: přiměřená

Formální stránka práce: odpovídá

Využitelnost pro praxi: vysoká

Cíl práce: splněn

Úroveň závěrečné práce: odpovídá formálním, věcným a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Diplomantka představuje práci pojednávající o sportovních a pohybových aktivitách předškolních dětí v Kutné Hoře. V patřičném rozsahu představuje teoretický rámec, ve kterém velmi dobře operacionalizuje základní pojmy a zabývá se všemi důležitými oblastmi a proměnnými, které souvisí s tématem práce. Zároveň nezabíhá do přílišných detailů či do nesouvisejících oblastí a vychází z dostatečného množství aktuální literatury.

Diplomantka srozumitelně stanovuje cíl práce a čtyři výzkumné otázky. Empirickou část práce staví na dotazníkovém šetření a mapování sportovišť.

Výzkumný soubor je dostatečně rozsáhlý a výsledky tak mají solidní výpovědní hodnotu.

V části mapování možností pro sportovní a pohybové aktivity diplomantka představuje kompletní přehled ve městě Kutná Hora. V přehledové části dětských hřišť doplňuje text obrazovou dokumentací, což je velmi názorné.

Vytknout by se práci daly spíše marginální jevy – drobné chyby viz str. 10 2. odstavec – „... věnována teoretických základům...“. V některých pasážích autorka používá neformální či subjektivní výrazy typu „Byla jsem překvapena...“ „proto mám pochopení..“ apod. Těchto formulací by bylo vhodnější se v takovéto formální práci vyvarovat. U tzv. hodnocení hřišť ukazují hodnoty nad 80 či 90 procent – není jasně vysvětlen způsob hodnocení a jakým způsobem má čtenář číslům rozumět.

Celkově práci hodnotím jako velmi kvalitní. Je komplexní, přehledná a přínosná pro město Kutná Hora i pro učitele či budoucí učitele mateřských škol, stejně tak pro všechny subjekty poskytující sportovní či pohybové vyžití pro děti především v oblasti Kutné Hory.

Práci doporučuji k obhajobě.

Mgr. Dita Culková, Ph.D.